

全国青年游泳锦标赛落幕 咱厝陈声鑫勇夺800米自由泳亚军



陈声鑫(后排左一)

本报讯(记者 李诗怡)近日,2024年全国青年游泳锦标赛在天津市奥林匹克中心游泳跳水馆落幕。在本次比赛中,由晋江市少体校培养输送的运动员陈声鑫发挥出色,勇夺男子800米自由泳亚军。

在男子800米自由泳比赛中,陈声鑫游出7分49秒54的个人最好成绩,该成绩距离国际健将标准只差3.5秒。此外,陈声鑫还获得男子1500米自由泳第三名和400米自由泳第七名。

据悉,陈声鑫来自池店镇,出生于2008年,8岁进入晋江市少体校游泳队,师从张晓爽。对于爱徒的精彩表现,张晓爽大为赞赏,她说,“声鑫不仅拥有出色的身体素质和技能,还具备坚定的信念和拼搏精神。在这次比赛中,他表现突出,展现出了卓越的运动天赋和不懈的努力。”

另一名由晋江市少体校培养输送的小将吴书瀚也有不俗发挥,获得男子50米自由泳第五名和100米自由泳第六名,两项成绩均达到国家健将标准。

吴书瀚出生于2009年,晋江安海人。小学一年级时,他进入晋江市少体校游泳队,师从周慧华。“现阶段,书瀚的成绩有很大提升,这离不开省体工队教练的教导和孩子自身的努力。虽然没能站上领奖台,但已经是他最好的成绩了。”周慧华告诉记者,参加此次比赛的选手都是2006年以后出生的,2009年出生的吴书瀚属于其中年龄比较小的。“孩子心中有远大目标,就是站上领奖台。路还很长,我相信他一定能实现。”

本次比赛由国家体育总局游泳运动管理中心、中国游泳协会主办,共有来自全国26支代表队的576名运动员参加。

超三联赛成都赛区分站赛 吴崇棋火力全开



吴崇棋在比赛中持球。

本报讯(记者 李诗怡)近日,2024赛季超三联赛成都赛区首站分站赛在四川省成都市温江区成都中医药大学举办。晋江籍球员吴崇棋亮相比赛,在进攻端火力全开,助力重庆黔江峡谷城队拿下本站亚军。

本站比赛,重庆黔江峡谷城队派出由吴崇棋、邵岩、王志兴、张翔组成的本土球员阵容,并以2胜1负的小组赛战绩晋级半决赛。

半决赛中,面对东道主成都和众人、重庆黔江峡谷城队打出了精妙配合,最终以21:11大胜对手,挺进决赛。本场比赛,吴崇棋表现亮眼,他华丽的球风和闪电般的速度引得现场球迷惊呼连连。整场比赛,他拿到9分2个篮板4次助攻,在进攻端极大帮助了球队。

在冠军争夺战中,重庆黔江峡谷城队再次遇到小组赛对手南昌凯锐商贸队。针对小组赛阶段出现的问题,重庆黔江峡谷城队进行了调整。经过10分钟的激烈角逐,重庆黔江峡谷城队以1分之差惜败南昌凯锐商贸队,与冠军失之交臂。

值得一提的是,本站比赛,晋江籍球员林志荣所在的浙江德清普徕休战一轮。

接下来,北京争霸赛将于7月5日至7日在北京市西外文化休闲广场举行。届时,本赛季超三联赛19支俱乐部将齐聚北京,展开激烈的霸王争霸赛。根据赛程安排,7月5日至6日将举行小组赛,7月7日将举行淘汰赛,直至决出冠军。

在北京争霸赛中,吴崇棋能否带领球队再创佳绩?林志荣是否将再次代表浙江德清普徕队亮相?让我们拭目以待。感兴趣的朋友可以通过“咪咕视频”App观看直播。

北京争霸赛部分小组赛赛程

日期	对阵
7月5日14:40	重庆黔江峡谷城VS南海龙狮
7月5日16:45	无锡文旅惠汕VS浙江德清普徕
7月5日19:50	广东生涯VS重庆黔江峡谷城
7月5日20:15	浙江德清普徕VS上海久事
7月6日13:50	浙江德清普徕VS广东悦跑豹猫
7月6日15:05	湖北江鲜VS重庆黔江峡谷城
7月6日19:00	山东东阿阿胶VS浙江德清普徕
7月6日20:40	重庆黔江峡谷城VS湖州朱雀火箭

你是黑马,我是谁?

足球“杰”说员



土耳其队球员德米拉尔进球后庆祝。新华社

昨日凌晨,德国欧洲杯最后一场八分之一决赛在土耳其队与奥地利队之间拉开帷幕,这被认为是本届欧洲杯两匹“黑马”之间的对决。最终,赛前并不被看好的土耳其队,用对手最为熟悉的方式成功完成“复仇”,顺利拿下本届欧洲杯最后一个八强席位。

值得一提的是,三个多月前的一场友谊赛上,奥地利队曾6:1大胜土耳其队。加上本场比赛之前,土耳其

队因为伤病和停赛等原因,面临阵容不整的窘境,其中包括中场核心恰尔汉奥卢的缺席。此消彼长之下,奥地利队胜出的呼声更是水涨船高。

如何扛住奥地利队的狂轰滥炸?比赛一开场,土耳其人给出了自己的答案——“铁桶阵”。比赛一开场,土耳其队主帅特拉帕拉排出了五后卫的阵型,死守到底的决心可见一斑。更让土耳其人惊喜的是,他们在开场不到1分钟时,就利用角球破门取得梦幻开局。这样一来,更加坚定了球队执行防守反击战术的决心。

一开场被对手打了个措手不及,加上对手坚决的回撤固守,一下把奥地利队给整不会了。“不对,这是我的套路啊!你这么踢,我怎么办?”毕竟,从本届欧洲杯开赛至今,奥地利人一直是以“承压者”的姿态去拼每一个对手。突然来了一个姿态比自己还低对手,让自己最得意的“武功”全废,这还真让人有些始料未及。

走你的路,让你无路可走!土耳其人凭借顽强的防守,“用魔法打败魔法”,在欧洲杯的舞台上,完成了对奥地利人的“复仇”。

看到用残阵艰难杀入八强的土耳其队,最高兴的莫过于刚刚3球轻取罗马尼亚队的荷兰队了。现在看来,荷兰队小组赛最后一轮苦战不敌奥地利队,并非一件坏事。一方面,他们成功避开了德国队、法国队、西班牙队、葡萄牙队所在的上半区;另一方面,荷兰人还幸运地碰到公认实力最弱的小组第一——罗马尼亚队。尽管罗马尼亚队在对阵乌克兰队和斯洛伐克队时都有不错的表现,但面对由范戴克、德弗赖、阿克、邓弗里斯等一众好手组成的超豪华防线时,罗马尼亚队的进攻火力就明显不足了。

结果不言而喻,“郁金香”继续绽放,“黄玫瑰”只能凋零……

张之杰

环境优美 设施齐全 浔兴青训营本周日开营

本报讯(记者 李诗怡)“太幸运了!报上了暑假班。”昨日,家住梅岭街道的吴先生在为儿子成功报名即将开营的浔兴青训营暑假班后发出感慨。据悉,本暑假暑假班将于本周日开启全新的训练之旅。

自浔兴青训营创办以来,暑假班已经成为晋江众多家长和学员的第一选择。“最近气温居高不下,在室外锻炼很容易晒伤、中暑,所以我特地为孩子找了在室内训练的训练营。”经过详细了解,吴先生对浔兴青训营的训练环境十分满意,“场馆不仅宽敞明亮,设施齐全,还有全天候的空调,感觉很舒适。听说球场的木地板是这两年新换的CBA同款,这对训练人员的安全健康是很大的保障。孩子在这样的环境中训练,我很放心。”

据了解,浔兴青训营还提供无限量饮用水,学员们可以畅快补充水分。

截至目前,本暑假暑假班仅剩少量席位虚位以待,先到先得。

本暑假暑假班分为两期,一期训练时间为7月7日至21日,二期训练时间为7月24日至8月7日,具体开班情况:提高1班(9-12岁)上午8:30-10:30,基础班(7-10岁)14:00-16:00,提高2班(12-15岁)16:00-18:00。训练地点位于奥林匹克中心SBS运动生活馆二楼。场馆交通便利,配套设施完善,拥有全天候照明及空调,让学员在舒适专业的室内场地展开训练。

老生可享受1300元/期、2500元/两期的回馈价,不包含装备。新生专享价为1500元/期、2700元/两期,报名即送篮球训练服、篮球、球包。报名热线0595-85613123、0595-85637006,也可扫描二维码进行咨询。



中国女篮热身赛 不敌澳大利亚队

新华社墨尔本7月3日电 3日在澳大利亚墨尔本进行的一场热身赛中,中国女篮以66:94不敌澳大利亚女篮。

当日比赛,中国队主力球员李梦和李月汝缺阵,派出杨力维、王思雨、张茹、黄思静、韩旭首发。王思雨斩获全场最高的21分并拿到5个篮板,韩旭得到11分和11个篮板,杨舒予获得10分。

开场不到半分钟,王思雨为中国队先拔头筹,但澳大利亚队凭借内线强势进攻和接连命中三分球占据上风,替补上场不足两分钟的杨舒予以一记三分球缩小分差。首节战罢,中国队以18:23落后。

次节,澳大利亚女篮外线手感持续火热,轰出一波7:0进攻潮,以30:20领先。中国女篮奋力追赶,以36:45落后结束上半场。

易边再战,面对不利局面,王思雨挺身而出,帮助中国队连续追分,澳大利亚队此时喊出暂停。重新上场的澳大利亚队攻势更盛,在第三节将分差拉开到20分以上。中国队末节未能找回状态,最终落败。

5日,中国女篮将在墨尔本与澳大利亚女篮展开二番战。



中国队球员杨力维(左)突破澳大利亚队球员特丝的防守上篮。新华社

U17男篮世界杯 中国队无缘八强

新华社北京7月3日电 国际篮联官网消息,当地时间3日,在土耳其进行的2024年国际篮联U17男篮世界杯比赛中,中国U17男篮以70:76不敌立陶宛队,无缘八强。

张博源在35分36秒的出场时间里为中国队贡献28分和6个篮板,李悦洲得到11分、5个篮板、4次助攻,刘李获得9分、5个篮板。

立陶宛队在第二节打出进攻高潮,一度以39:24领先。此后,中国队顽强追赶,在第三节快结束时将分差缩小。

第四节比赛,中国队继续追分。终场前4分24秒,沈无敌的罚球让中国队以68:65反超。然而,立陶宛队随后以一波11:2的小高潮带走了胜利。

中国队全场投篮命中率41.7%,高于立陶宛队的35.8%,但是在篮板球方面以38:44落后。此役之后,立陶宛队晋级四分之一决赛,中国队将参加第九至16名的排位赛。



决赛现场。图片来自福建鼎鼎体育

2024 闽台港澳大学生篮球精英赛落幕 华侨大学男篮夺冠

本报讯(记者 林小杰)日前,2024闽台港澳大学生篮球精英赛在三明宁化县体育中心落下帷幕。参赛的8支球队经过5天20场精彩对决,最终,华侨大学男篮在总决赛中以92:70大胜台湾高雄义守大学男篮,摘得本次大赛的冠军。在季军争夺战中,武汉理工大学男篮以86:82险胜台湾健行科大男篮夺得季军。

据悉,本次大赛参赛的高校球队包括:华侨大学、深圳大学、中南大学、华东交通大学、台湾高雄义守大学、台湾

健行科技大学、澳门科技大学、香港岭南大学。

在冠军争夺战中,华侨大学男篮和台湾高雄义守大学男篮展开较量。据悉,这是双方在泉州华光闽台港澳大学生名校挑战赛半决赛之后的再度相遇。两支球队球风及战术打法相似,以全场紧逼和快速防守反击为主。值得一提的是,华侨大学男篮为了磨合新阵容,本场比赛只有9名球员出战,台湾高雄义守大学男篮在替补深度方面稍胜一筹。

上半场,华侨大学男篮率先进入状态,通过紧逼屡次造成对手失误,他们抓住机会,将比分逐渐拉开。相比之下,台湾高雄义守大学男篮经历了前一天半决赛与同城兄弟健行科大男篮的苦战,本场比赛状态不佳,失误较多。上半场结束,华侨大学男篮以43:36领先。

下半场易地再战,台湾高雄义守大学男篮发动一波波反扑,但华侨大学男篮经受住了每一次进攻,凭借全队多点开花,最终以92:70击败台湾高雄义守大学男篮,拿下本次大赛的冠军。